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BEČ–BRATISLAVA- 
BUDIMPEŠTA 

NOVA GODINA 
30.12.2015-03.01.2016. 

 
 
PLAN I PROGRAM PUTA: 

1.dan (30.12.2015): Polazak autobusa sa parkinga preko puta “OTC Novi Beograd (Buvljak)” u 
21h. Nezaboravno putovanje je počelo. Upoznavanje, druženje, smeh, muzika... Noćna vožnja 
kroz Mađarsku sa usputnim zadržavanjima radi regulisanja carinskih formalnosti i radi odmora 
putnika na 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 
2.dan (31.12.2015): Dolazak u Beč u prepodnevnim časovima, gde pravimo desetočasovnu 
tehničku pauzu. Fakultativni obilazak znamenitosti prestonice Austrije: Bečki ring sa zgradom 
Opere, Parlamentom, Karlovom crkvom i zgradom Uranije, Trg Marije Terezije, carska palata 
Hofburg, najveća gradska katedrala Štefansdom, šoping ulica Graben, hotel Sacher i uživanje u 
čuvenoj poslastici – zaher torti... Slobodno vreme. Polazak za Bratislavu u večernjim časovima. 
Dolazak u Bratislavu. Ostavljamo stvari u hotelu i spremamo se za doček Nove godine. SREĆNA 
NOVA GODINA! Noćenje. 
3.dan (01.01.2016): Doručak. Fakultativno razgledanje grada: Starogradski trg, katedrala 
Sv.Martina, vrata Sv.Mihaila, Bratislavska tvrđava, Stara većnica... Slobodno vreme za 
samostalno upoznavanje grada. Fakultativni izlazak u neki od gradskih klubova na reprizu Nove 
godine. Noćenje. 
4.dan (02.01.2016): Doručak. Pakovanje stvari i napuštanje soba. Polazak za Budimpeštu. 
Dnevna vožnja do Budimpešte. Stižemo u Budimpeštu oko podneva. Fakultativni obilazak 
grada: Trg Heroja, Andraši bulevar, crkva Svetog Stefana, Parlament, Kraljevska palata, Ribarska 
kula, Citadela, Vaci ulica, Beogradsko šetalište... Polazak za Beograd u večernjim časovima. 
Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi regulisanja carinskih formalnosti i radi odmora 
putnika na 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i opreljenosti benzinskih stanica. 
5.dan (03.01.2016): Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim časovima. 
 
CENE I USLOVI PUTOVANJA: 
ULTRA FIRST MINUTE: 119eur za prijave do 10.10. 
Nakon 2.11. cena se povećava za 20eur, iznosiće 139eur 
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Aranžman obuhvata: 

 kompletnu organizaciju i vođenje puta 

 2 noćenja sa doručkom (buffet) u hotelu Remy 2* u 1/2 i 1/3 sobama  

 prevoz visokopodnim autobusima (A/C, audio video oprema) na navedenim relacijama 

 turističku taksu za sve dane boravka 
 

Aranžman ne obuhvata: 

 fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike 

 međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji najkasnije 5 dana pred 
put) 

 individualne troškove u smeštaju i za vreme putovanja 
 
 
Napomene: 
Opšte napomene: 

 Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 266/2010. 

 Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu 

 Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava 

 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost 

 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike 
upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPŠTIM 
USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a 

 Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe 

 Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da 
poštuje važeće zakonske carinske propise 

 U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i 
opojnih sredstava 

 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa 
vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na 
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na 
putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja 

 U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i 
programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti 
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta 

 Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; 
uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za 
evropska putovanja 
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 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih 
okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska 
putovanja 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je 
refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija  

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, 
otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i 
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa 

 Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju 
tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana 

 Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije  

 Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja 
ukoliko je to fizički moguće 

 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja 
usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom 
predviđenim slučajevima 

 Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA 
standardom 

Napomene u vezi sa smeštajem: 

 Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu 
sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se trudi da 
izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje 
zamišljeno kao dobra zabava i avantura)  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog 
objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out je 
poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i 
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi 
odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji 
mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od 
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled 
sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja 

 Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 
lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti  
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Napomene u vezi sa vizama: 

 Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju 

 Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni 
da pravila ambasade ispoštuju 

 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre 
putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize 
za putovanje 

 Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami 
upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za putovanje 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata 

 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost 
 
Cenovnik br. 1 važi od 09.09.2015. 
 
Bratislava je glavni i najveći grad Slovačke i kulturni i ekonomski centar zemlje. Grad sa veoma 
prijatnim srednjevekovnim gradskim pejzažom, kao i starom tvrđavom iznad grada u blizini 
Dunava, na čijim obalama se Bratislava nalazi. Iako mali grad, ima dosta toga da ponudi, kako u 
kulturnom smislu, tako i u vidu zabave i dobrog noćnog života u mnogim klubovima i barovima, 
koji se nalaze u starom gradskom jezgru.  
Budimpešta je glavni grad Mađarske i po mnogima jedna od najlepših prestonica u Evropi. 
Prebogata je starim zgradama sa prelepim fasadama, krase je mnogobrojni mostovi na Dunavu i 
monumentalne zgrade. Nekada prestonica Ugarske, danas ima oko 2 miliona stanovnika, 
podeljena je na Budim i Peštu i zovu je „kraljica Dunava“. 
Bеč je јеdan оd nајstаriјih gradova  srеdnjе Еvrоpе, cеntаr kulturе i privrеdе, svојеvrsnа vеzа 
izmеđu istоkа i zаpаdа. Zbоg svоg pоvоlјnоg gеоgrаfskоg pоlоžаја, Bеč је prоšао krоz svе fаzе 
rаzvоја. Oduvek je bio privlačan osvajačima iz svih delova sveta, a danas brojnim turistima. Beč 
je mоdеrаn grаd sа mlаdоm, inоvаtivnоm kulturnоm i umеtničkоm scеnоm, brojnim lоkаlima, 
kаfićima i rеstоrаnima. Takođe nosi i epitet muzičke prestonice sveta u kojoj su živeli i stvarali 
kompozitori Mocart i Betoven.  
 
OPISI SMEŠTAJNIH OBJEKATA: 
 
Hotel Remy 2* nalazi se na periferiji Bratislave, u delu grada Novo Mesto. Sobe su 1/2 i 1/3 sa 
kupatilom. Gostima je obezbeđen besplatan wi-fi. Stanica tramvaja i autobusa koji vode do 
centra grada je na 70 metara od hotela.  Usluga je na bazi noćenja sa doručkom. 
http://www.remy.sk/en  
 
 

PRIJAVLJIVANJE U PROSTORIJAMA JUNGLE TRAVEL-A 
GOSPODAR JEVREMOVA 49, BEOGRAD, 011/2400213 i 011/2182204 
JUNGLE TRAVEL OGRANAK NOVI SAD, ISE BAJIĆA 6/1, 021/4722604 
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